

Corrigendum Tender Notice IPB-821

1. This Corrigendum is being issued with reference to the advertisement No. (IPB-821) on the noted subject published in dailies Jang Multan dated 24/07/2017, Pakistan Observer Lahore dated 23/07/2017 and local newspaper.
2. The Last date for submission of application to purchase tender of the advertisement should be read as **Tuesday, 08th August, 2017** instead of 21th August, 2017.
3. Other terms & conditions will remain un-change.



Project Director, Directorate of Engineering
The Islamia University of Bahawalpur
Abbasia Campus, Bahawalpur.
Phone: 062-9250248

IPB-850